

微精彩

建党百年文艺演出首次专场演出顺利举行

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

22日晚,庆祝中国共产党成立100周年文艺演出《伟大征程》首次

专场演出在国家体育场举行,约2万名观众现场观演。本场演出包括暖场、文艺演出、焰火燃放等内容,正式演出将于“七一”前夕在国家体育场举行。



微吉庆

广州千年古荔枝树结百斤新果

@人民网
(人民网法人微博)

近日,广州黄埔一棵古荔枝树迎大丰收,结果上百斤。该树已存活逾千年,是广州目前有记载的树龄最老的古树。经历千年沧桑,荔枝树依旧绿叶繁茂,一颗颗火红的



荔枝挂满枝头。惊奇的是,古树上结出了“桂味”和“山枝”两种荔果。

微可爱

灭火结束,小男孩帮消防员收整水带



@中国消防
(应急管理部消防救援局官方微博)

6月23日,江苏淮安,消防员在灭火结束后收整水带时,一名小男孩主动跑过来帮忙,在消防员的指导下收整完毕后,还积极要求帮拎水带。谢谢热心的小朋友!

微致敬

辛苦了! 森林消防员防汛一线被泡皱的脚

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

近日,黑龙江呼玛县三卡乡堤坝上,一名防汛一线森林消防员休息时脱下水靴,展露出了被水浸泡的脚。在被洪水“灌包”后,他又连续参加救援17小时。在堤坝上,一些森林消防员席地而眠,其中一名在休息时仍



紧握铁锹。致敬,请一定保护自己!

微发布

金字复兴号来啦

@中国铁路
(中国国家铁路集团有限公司官方微博)

6月23日,3列“复兴号”智能动车 CR400AF-Z(8 辆标准编组)和 CR400AF-BZ(17 辆超长编组)在北京“撕膜”,由国旗红、故宫红和祥龙红三色彩带涂装展露,取名“瑞龙智

行”的外观完整呈现。工作人员慢慢撕下贴膜,金字“复兴号”第一次展现出来了。复兴号智能动车组长编组有17辆车,这个神奇的17车厢里面1/3是一等座、2/3是商务座,一等座和商务座之间有一道门分隔,车厢更为安静。据悉,6月25日复兴号智能动车组将扩大开行范围。



微考古

开封州桥遗址露真容 桥宽超“双向八车道”

@新华社
(新华社法人微博)



经过持续考古发掘,北宋都城开封的标志性建筑——州桥遗址考古工作取得重大进展,确定州桥为砖石结构的单孔大桥,桥体规模宏大,南北跨度25.4米,宽近50米。这座埋藏于泥土千余年,见证北宋市井繁华的古桥,在世人面前渐露容颜。

微关注

解封市民形容心情就像马狂奔



@羊城晚报
(羊城晚报官方微博)

6月24日,广州荔湾区芳村片区(鹤园小区除外),恢复对外人员和交通通行。车主温先生形容心情“就像鸟出笼,马在草原上狂奔”。他说:“20多天没上班了,现在去上班,特别兴奋。”

微市井

幸亏发生在婚前! 男子酒驾甩锅女友

@中国警方在线
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

广东珠海一对情侣喝酒后,男子因酒驾被查。男子两次悄悄告诉民警,是女友开的车。而民警询问女子时,女子否认自己开车,对是否是该男子开车保持沉默。民警要调取监控,男子借口尿急撒腿就跑。民警告



知该女子被甩锅,女子表示要重新考虑婚姻。